



Közös erővel valósult meg az elképzelés

Sportpályát avattak a Tulipán Óvodában



Az ünnepélyes átadást követően az új multifunkciós sportpályáját azonnal birtokba is vették a nebulók.

Foto: Tulipán Óvoda

A hagyományos ovimajális keretében adták át a Víz utcai Tulipán Óvodában azt a multifunkciós sportpályát, mely a jövőben minden bizonnyal sok vidám és kalandos pillanathoz ad majd teret. A mozgás öröme ezentúl itt is megtapasztalhatják a gyermekek: az óvodavezetés saját ötletétől vezérelve, pályázati forrásból és tudatos takarékoskodással, a fenntartó Komárom városa hathatós támogatásával sikerült megvalósítani a 6x12 méteres pálya megépítését.

Mihacs Szilvia, az intézmény igazgatója elmondta, hogy az új multifunkciós pálya számos sportág, foci, kosárlabda, kézilabda művelésére ad majd lehetőséget, továbbá ügyességi játékok és mozgáskoordinációs feladatok gyakorlására is. – Találékonyak a kolléganőim, úgy-hogy remélem, hogy nagyon jól fogják magukat itt érezni a gyerekek, ezen a többfunkciós sportpályánkon – tette hozzá az igazgató.

Az eseményt megtisztelte jelenlétével Keszegh Béla polgármester is, aki köszön-

tőjében kiemelte az óvoda kollektívájának összetartását és igyekezetét, hiszen ezek hiányában nem valósulhattak volna meg elképzeléseik.

– Pár évvel ezelőtt a Tulipán óvodában elindult egy fejlesztéssorozat Akkor a magyar kormány segítségével az óvoda külsejét, a teraszokat és a nyílászárókat sikerült felújítani, de az elmúlt években során is folyamatosak voltak a kisebb-nagyobb fejlesztések. Az óvoda pedagógus csapata egy nagyon aktív kezdeményező, és ennek egy következő lépcsője a most

átadott sportpálya, melynek megvalósításához pályázati forrást is tudtak bevonni és az önkormányzat is hozzájárult az önrészt – nyilatkozta Keszegh Béla polgármester.

Városunkban egyre több lehetőség adódik a szabadidő sportolásra. A polgármester elmondta, hogy minden ilyen kezdeményezés fontos a városvezetés számára.

– Az elmúlt években igyekeztünk azokat a sportolási lehetőségeket kialakítani, ahol a gyerekek minél többet mozogni tudnak. Hiszen különösen a járvány utáni időszak mutatta meg ennek fontosságát, hogy a prevenció az egészségvédelem területén mennyire fontos. Az elmúlt pár évben az összes alapiskolában felújítottuk a külső sportpályát, de a város területén is fittparkok születtek. A víztorony környékén is további sportolási lehetőségek adódtak, ahol a fiatalok ki tudnak bontakozni és egészségesebb életmódot tudnak folytatni. A most átadott multifunkciós sportpálya is jó példa arra, hogy az óvodákban is elkezdődhet ez a munka, hiszen a szellemi frissesség mellett a testi frissesség is nagyon fontos – tette hozzá Keszegh Béla.

krsz

A parlamenti választásokon induló politikai pártok figyelmébe

A Komáromi Lapok szerkesztősége fizetett politikai hirdetés keretében lehetőséget biztosít a 2023. szeptember 30-án sorra kerülő parlamenti választásokon induló politikai pártoknak, hogy a széles nyilvánossággal is megismerethessék programjukat és elképzelésüket.

A Komáromi Lapok a választások időpontjáig még négy alkalommal jelenik meg: június 29-én, július 27-én, augusztus 24-én és szeptember 21-én. A hirdetési felületeket a beérkezett megrendelések sorrendjében tudjuk biztosítani, így arra kérünk minden érintett felet, hogy a kl@komarno.sk e-mail címen időben jelezze hirdetési szándékát. Az újság felületén lehetőség van klasszikus politikai hirdetés, vagy PR cikk megjelentetésére is.

A politikai hirdetések megjelentetésének árjegyzéke

1/1 újságoldal	mérete: 273x365 mm	ára 600 €
1/2 újságoldal	mérete: 273x180 mm	ára 300 €
1/4 újságoldal	mérete: 134x180 mm	ára 150 €
1/8 újságoldal	mérete: 134x88 mm	ára 75 €

További szabványos felületeink

41x88 mm vagy 88x41 mm	ára 50 €
41x180 mm vagy 180x41 mm	ára 80 €
88x88 mm	ára 80 €
88x180 mm vagy 180x88 mm	ára 150 €
88x365 mm vagy 365x88 mm	ára 280 €

A feltüntetett árak tartalmazzák az ÁFÁ-t. A politikai hirdetésekkel kapcsolatos bővebb tájékoztatással a 0908 787 173-as telefonszámon szolgálunk.

Egy újabb csillag született a mozi előtti sétányon



A komáromi Tatra Mozi előtti „csillagsétány” egy új csillaggal gyarapodott. Ivan Reitman filmrendező és Kaszás Attila színművész után Mokok Attila nevét is csillagalakú kőtábla jeleníti meg ezentúl a Megye utca kockakövei között, közvetlenül a mozi előtt.

Mokok Attila, a Komáromi Jókai Színház művésze a Piargy című filmben nyújtott alakításáért a legjobb férfi főszereplő díját kapta, a Fehér lovon fekete című filmbeli alakítását pedig a legjobb férfi mellékszereplő díjával jutalmazta a Szlovák Filmakadémia. Keszegh Béla, városunk polgármestere avatóbeszédében elmondta, hogy ezek a csillagok naponta emlékeztetik a sétáló-utcán áthaladókat arra, hogy milyen személyiségeink, milyen értékeink vannak, akikre méltán lehetünk büszkék, s a következő nemzedéknek is fontos tölteket adnak.

– Azt gondolom, hogy hosszú ideig a filmművészet jeles komáromi szereplőiről nem megfelelően tudunk megemlékezni, nem voltak ilyen alkalmak. Ez volt az egyik fontos ok, amiért úgy gondoltuk, hogy a mozi előtt kialakított csillagsétány egy jó alkalom lehet erre. Másrészt arra is odafigyeltünk, hogy ha egy ilyen díjat adunk át, úgy naponta találkozhatunk azzal, hogy kik azok a személyek, akikre büszkék vagyunk Komáromban. Így ezek a csillagok naponta emlékeztetnek arra, hogy milyen egyéniségek nőttek fel városunkban, akik jelentős mértékben hozzá járultak a helyi, országos és nemzetközi művészeti élethez – nyilatkozta Keszegh Béla polgármester.

A Tatra moziban az ünnepséget követően díjmentesen tekinthették meg a látogatók a Moc/Hatalom című filmet, melyben Mokok Attila mellett több más komáromi színművész is feltűnik.

Harmos Károly munkásságára emlékeztek

Emlékkiállítás nyílt a Duna Menti Múzeumban

100 éves a JESZO (Jókai Egyesület Szépművészeti Osztálya) címmel emlékkiállítás nyílt a Duna Menti Múzeum főépületének földszinti termeiben. Az 1913-ban a Jókai Egylet által emelt Kultúrpalota dísztermében tartott ünnepi megnyitón Csütörtöky József, a Duna Menti Múzeum igazgatója, Keszegh Margit a Jókai Közművelődési és Múzeum Egyesület elnökhelyettese, valamint Keszegh Béla polgármester köszöntötte a jelenlévőket.

A Jókai Egyesület Szépművészeti Osztálya 1923-ban alakult azzal a céllal, hogy fellendítse a város kulturális életét, műértő közönységet neveljen és felkarolja a fiatal tehetséges alkotókat.

– Amikor 1911-ben megalakult a Jókai Egyesület jelentős célkitűzései voltak, hiszen méltó szeretett volna lenni az egyesület névadójá-



A Jókai Egyesület, a Duna Menti Múzeum és Komárom Város képviselőinek főhajtása Harmos Károly, nemrég felújított síremlékénél.

Foto: Nagy-Miskó Ildikó

nak, Jókai Mór nevéhez. A 20. század húszas éveiben már olyan sokrétű tevékenységet folytatott az egyesület, hogy megérett az idő arra, hogy szakosztályai önállóként dolgozzanak. Így 1923-ban először a Szépművészeti Osztály alakult meg és később

a Zeneművészeti Osztály is. A Szépművészeti Szakosztály alapító elnöke Harmos Károly lett, aki maga köré gyűjtötte a komáromi festőművészeket. Akkoriban a Kultúrpalota termeiben rendszeres találkozót tartottak, ahol kicserélték tapasztalata-

ikat és közösen dolgoztak – mesélte el Keszegh Margit, a Jókai Közművelődési és Múzeum Egyesület elnöke.

Az emlékkiállítás első része a Jókai Egyesületet, valamint annak Szépművészeti Osztályát mutatja be.

(Folytatás a 2. oldalon)

GYEREKHÉTVÉGE A BELVÁROSBAN 2023. június 2-3.

Június 2., péntek

09.00 – I. Belvárosi Gyermekek Futóverseny a Komáromi Szabadidőközpont szervezésében a Klapka téren

Június 3., szombat

9.00–17.00 – „Utazás az időben” – játékautók és kisvonatok kiállítása a Duna Menti Múzeum Nádor utcai főépületében

Programok az Egressy Béni Városi Művelődési Központ melletti téren felállított szabadtéri színpadon

14.00–14.45 – „Az élet vize” – Écsi Gyöngyi interaktív gyermekelőadása

15.30–16.15 – Gyermektánc ház Korpás Réka, Horváth Marika és Lakatos Áron közreműködésével

15.00–15.45 – Interaktív hangszer- és táncbemutató és képzőművészeti foglalkozások a Komáromi Művészeti Alapiskola részvételével

14.00–17.00 – Mesevilágra fel – a Komáromi Regionális Művelődési Központ meseillusztráció-kiállítása a VMK földszinti termében

14.15–15.15 – Disney-kvíz mindenkinek a Szinnyei József Könyvtár szervezésében

14.00–17.00 – Interaktív olvasókuckó gyerekeknek a Szinnyei József Könyvtár szervezésében

16.15–16.45 – Zene, ének és tánc a népművészet jegyében gyerekeknek a Slovenskí Rebeli Népművészeti Színjátszócsoport szervezésében

Harmos Károly munkásságára emlékeztek Emlékkiállítás nyílt a Duna Menti Múzeumban

(Befejezés az 1. oldalról)

Megalakulásukról, tevékenységükről és programjaikról tájékoztatja a látogatót. A másik teremben pedig Harmos Károly alapító elnök és növendékei, alkotótársai munkái láthatók. Az emlékkiállításon megtekinthető Harmos Károly palettája, a szakosztály által kiadott A Szép avantgárd művészeti folyóirat egyetlen megjelent száma, a képzőművészek javára szervezett jótékonsági jelmezbálok jelmezei, különböző kiállítás-meghívók, valamint az 1942-es Humor a képzőművészetben című tárlat art deco-stílusú plakátja, Harmos Károly munkája.

– A Szinnyei József Könyvtárból is kölcsönöztünk egy Csicsátka szoborvázlatot, amely a Jókai szobor pályázatra készült. A Korona Bank kirakatát is megpróbáltuk felidézni egy vitrinben, ugyanis Harmos Károly nagyon fontosnak tartotta az utca népének az ízlését is formálni, alakítani, és a Nádor utcai Korona Bank kirakatában rendeztek kirakatvásárokat, ahol képzőművészeti alkotásokat, mézeskalácsokat, porcelán iparművészeti alko-

tásokat, kézimunkákat, díspárnákat lehetett megtekinteni és megvásárolni – árulta el Szabó Csekei Tímea, a kiállítás kurátora.

Harmos Károly városunk katolikus temetőjében nyugszik. Sírhelyét a közelmúltban az önkormányzat anyagi támogatásával újírtották fel.

– Az a célunk, hogy a komáromiak minél szélesebb körben megismerjék Harmos Károly munkásságát. Erre a 100 éves évforduló is kitűnő alkalom. Harmos Károly egy rendkívüli személyiség, a 20. századi komáromi művész képzés és művészeti élet szervezője. A közeljövőben egy kültéri kiállítást is tervezünk, és várhatóan az ősszel jelenik meg egy két nyelvű kiadvány, amelyből megtudhatjuk, hogy miért volt Harmos Károly városunk művészeti életének rendhagyó, kiemelkedő alkotója és szervezője – nyilatkozta lapunknak Keszeg Béla polgármester.

A 100 éves a JESZO című tárlat ez év augusztus 31-ig látogatható a Duna Menti Múzeum Nádor utcai főépületében.

szpa

KOMÁROMI LAPOK Városi lap. Kiadja a COM-MÉDIA Kft. Ügyvezető igazgató: Czékus Péter. Szerkesztőség/titkár: Šebedovská Ivetta. Székhely: Klapka Gy. tér 1., 945 01 Komárom. Levélcím: Tiszti pavilon, Pf. 136, 945 01 Komáro. Tel.: 0918 519 077. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. ISSN 1339-8636. Nyilvántartási szám: EV 4572/12. IČO: 36522309. Nyomja a Komáromi Nyomda Kft. E-mail: kl@komarno.sk. Web: www.tvkomarno.sk

Átadták az idei Pro Urbe és Polgármesteri díjakat Sorvezetőként mutatják az irányt a fiataloknak

A dél-komáromi Csillagerődben tartották meg Észak- és Dél-Komárom Város Képviselőtestületeinek közös, ünnepi ülését, amelyen sor került a városi díjak átadására is. Keszegh Béla polgármester köszöntőjében úgy fogalmazott, hogy az ezévi díjak értékeit képviselnek, amelyekkel a város üzeni is akár a világnak, hogy napjainkban mit tart fontosnak. Elhangzott, hogy a díjazottak ebben a nehéz időben és elbizonytalanodásban sorvezetőként mutatják az irányt a fiataloknak is, akiknek példaképül szolgálhatnak. Polgármesteri díjban részesültek:

Dr. Csekes József, az egészségügyi sürgősségi ellátás meghatározó személyisége a komáromi régió lakosságának élet- és egészségvédelmében kifejtett tevékenységéért. Csekes József a komáromi magyar gimnáziumban érettségizett, majd a prágai Károly Egyetem orvosi karán folytatta tanulmányait. Orvosi-klinikai gyógyító munkája a komáromi járási kórház új sürgősségi osztályán kezdődött. Atesztációs vizsgáit anesztéziológiából és reszusztációból, majd sürgősségi orvosi ellátásból végezte. Később a komáromi székhelyű ZAMED mentőszolgálat orvosigazgatója és szakmai védnöke.

Fabó Mária, a komáromi Szinnyei József Könyvtár igazgatója és az intézmény csapata a könyvtármegújító és kultúraszervező tevékenységükért. Az utóbbi két évben a könyvtár dolgozó Fabó Mária igazgató vezetésével az innovációra összpontosítottak, új kezdeményezéseikkel a város közösségi életének fejlődéséhez járultak hozzá. Az intézmény aktív szereplője lett a városi kulturális életnek. A

felújított Eötvös utcai épület Családi könyvtárrá alakult át, míg a Nádor utcai történelmi épületben az Ismeretterjesztő könyvtár kapott helyet. Az új programok, rendezvények jelentősen növelték a könyvtárba látogatók számát.

Fuisz Attila, a sportlövészet, a jégkorong, a halászsport szövetség rendezvényeinek lelkes szervezője a sport-szervező tevékenységéért. Neve és munkássága városunk három jelentős szervezetével köthető össze. Egyik fő szervezője a városi lövészversenyeknek és számos egyéb nemzetközi lövészversenynek az Euroligában. Fuisz Attila ott volt városunk jégkorong klubjának, a TJ HC Komárom 1994-es megalapításánál. Hosszú éveket tevékenykedett csapatvezetőként. Tagja a Szlovák Horgászszövetség városi szervezetének. Több horgászversenyen működött főbíróként, így például az Apáli Carp Cup nemzetközi versenyen.

Gálik Gábor, a Komáromi Táncműhely művészeti vezetője és koreográfusa a komáromi néptáncmozgalom felélesztéséért. A Táncfórum – Magyar Táncosok Szakmai Egyesületének elnökségi tagja, ahol 2016-tól ügyvezető alelnöki pozíciót töltött be. 2019-ben Lakatos Róbert indíttatására létrehozták a Komáromi Táncműhelyt. A cél egyszerű volt, visszahozni Komáromba a néptánc szeretetét a gyermekek és az ifjúság körében, és létrehozni egy minőségi, több korcsoporton átívelő táncműhelyt. Az elmúlt öt évben sikerült a Táncfórum és az együttes tevékenységével színesíteni és fellendíteni Komárom néptáncművelését.

Dr. Máthis Krisztián professzor a tudományos és diáksegítő tevékenységéért.

Komáromi diákként került a Prágai Károly Egyetem Matematika-Fizika Karára, ahol szilárdtest- és anyagtudományok szakirányon végezte tanulmányait. Ezen az egyetemen, illetve az Eötvös Loránd Tudományegyetemen szerzett doktori fokozatot. Hároméves nyugat-európai tanulmányút után visszatért Prágába, ahol 2020-ban egyetemi tanári kinevezést kapott. Máthis Krisztián nem csupán egy nemzetközi hírvédnök, hanem komáromi patrióta, a közösségért tenni akaró ember, akinek személye követendő lehet minden komáromi fiatal számára.

A Komáromi Városi Képviselőtestület döntésének értelmében in memoriam **Pro Urbe díjat adományozott Szénássy Árpád mérnöknek a művelődési és helytörténelmi irásaiért, valamint közéleti szerepvállalásáért.** 1995 és 2005 között a Komáromi Nyomda és Kiadó társ tulajdonosa, a KT Kiadó igazgatója. Kezdetben mezőgazdasági témájú cikkeket publikált, később tudományos művelődéstörténelmi tanulmányokat, könyveket írt és szerkesztett. Az általa fémjelzett, szlovákul és magyarul megjelenő Honismereti Kiskönyvtár sorozat elindításával nagyban hozzájárult településeink történelmi, vallási emlékeinek megőrzéséhez és megőrzéséhez. Tizenkét éven keresztül jelentette meg a Múltunk Emlékei havilapot, négy éven át pedig a Kastélykrónika újságot. Ezekben a lapokban lehetőséget kaptak írásaik megjelentetésére a magyar történészek, művészettörténészek és néprajztudósok is. Meszlényi István komáromi nyomdaigazgatóval helyreállította és felújította az egyik csúzi nemesi kúriát, ahol tudományos felolvasó délutá-

nokot szervezett. 2004-ben elnyerte a Magyar kultúra lovagja címet. Tragikusan fiatalon, 2005. december 4-én hunyt el. Szénássy Árpád a semmiből egy új világot teremtetett, hiszen addig a nyilvánosság által nem ismert adatokat és tárgyi emlékeket tett közzé.

Pro Urbe díjat kapott Gráfel Lajos, a komáromi erőrendszert és műemlékeket megmentése érdekében kifejtett sokéves eredményes tevékenységéért és fáradhatatlan helytörténelmi ismeretterjesztő munkájáért. Gráfel Lajos a prágai Cseh Műszaki Egyetem Építésztechnika Karán építészet-történelmi szakon diplomázott, később a mérnöki tevékenységre feljogosító szakképesítést is szerzett. 1991-ben az újonnan alakult városi hivatal munkatársa lett, ahol 2019-ig különböző beosztásokban dolgozott. Munkásságának legfontosabb része azonban mindig a műemlékek megővése és helyreállítása volt. Nevéhez fűződik a Szlovákiában található erődök 1985-ös nemzeti kulturális emlékké nyilvánítása, és Komárom központjának 1990-ben történt városi emléki övezetté nyilvánítása. Több, a városban maradó értéket teremtő projektnek volt a vezetője, így például a Klapka tér helyreállításának és a Tiszti pavilon rekonstrukciójának is. Akik ismerik, tudják, hogy számára az erőrendszer revitalizációjával kapcsolatos munkák voltak mindig a legfontosabbak, mint például a VI. bástya teljes felújítása, melyet Európa Nostra-díjjal jutalmaztak. Nyugdíjba vonulásáig az Új- és az Öregvár területén zajló felújítási munkálatokat felügyelete mellett végezték el.

A díjazottaknak ezúton is gratulálunk!



Az ünnepélyes díjátadáson résztvevő kitüntetettek (balról jobbra) Fuisz Attila, Gálik Gábor, Szénássy Mária, Fabó Mária, Csekes József és Gráfel Lajos. Foto: Nagy-Miskó Ildikó

Jazz Piknik
2023

3. KOMÁROMI KOMÁRNANSKÝ

június 2-3.

TISZTI PAVILON UDVARA
NÁDVORIE DOSTOJNICEHO
PAVILONU

2.

17⁰⁰ Bossa Rosa
18⁰⁰ Frankie Látó & Nagy János
19⁰⁰ Bohém Ragtime Jazz Band
20⁰⁰ Frankie Látó & Nagy János
21⁰⁰ Takács Nikolas
22³⁰ DJ Vinnie Lonely

3.

17⁰⁰ Fekete Tamás Quartett
18⁰⁰ Barbora Botošová & Farkas Árpí
19⁰⁰ Oskar Rózsa Partnership Unlimited
20⁰⁰ Barbora Botošová & Farkas Árpí
21⁰⁰ Malek Andi Soulistic
22³⁰ DJ Dilemma

BOTT FRIGYES / Muzsla - Mužla
pincészet / vinárstvo

BOTT PINCE / Tokaj
pincészet / vinárstvo

KASNYIK / Kürt - Strekov
pincészet / vinárstvo

MÁTYÁS / Kisújfalu - Nová Vieska
pincészet / vinárstvo

NAPVIRÁG / Szent György-hegy
pincészet / vinárstvo

STREKOV 1075 / Kürt-Strekov
pincészet / vinárstvo

JAZZ BOR VINO
BORÁSZATOK
VINÁRSŤVA

NAPIJEGY: 10 €
VSTUPENKA: 10 €
FESTIVÁLJEGY (kettős): 15 €
DVOJDNŮVÁ VSTUPENKA: 15 €

kóstoló pohár / degustačný pohár: 2,00 €/db
kóstolójegy/degustačný lístok: 0,50 €/db

INFO: www.mskskomarno.sk | ticket@mskskomarno.sk | +421 905 892 579

Biztos képviseletet Komáromnak!

Egy Duna-parti tájékoztató keretén belül jelentette be Peter Pellegrini, a HLAS-Sociálna demokrácia párt elnöke, hogy a komáromi sportlegenda, Erik Vlček csatlakozik csapatához, felkerül a HLAS párt országos parlamenti listájára. A hatszoros olimpikon döntéséről és terveiről kérdeztük.

Hogy kerül egy sportlegenda egy párt listájára?
Én nem politizálni készülök, hanem kihasználni az eddigi tapasztalataim, hogy tegyek a régióért és a sportért. Eddig is a városomat és az országot képviseltem magas szinten, most a sport pályafutásom végén szeretném más formában szolgálni a közösségünket.

Novemberben függetlenül lett városi képviselő.

Ez így igaz és örülök, hogy a helyi döntésekben is részt vehetek, fejlődik városunk. Most sem politizálni készülök, az nem az én világom, hanem tenni az emberek ügyeiért és a minél többet a sportért, ami az emberek egészségét és a közös élményeket szolgálja. Az országos politikában azonban már pártok vesznek részt, ezért választottam ezt az együttműködést. De nem pártkönyvet akarok, hanem a komáromiak képviselőségét és lehetőséget az eddigi tapasztalataim érvényesítésére.

Miért pont a HLAS-Sociálna demokrácia párt?

Ez a párt egy stabil politikai szereplő, biztos bejutással. A HLAS pártban tapasztalt politikusok vannak, akik olyan politikai stílust képviselnek, ami számomra elfogadható. Határozottan érvelnek, de sportszerűen versenyeznek. Úgy ahogy én is, hisz nekem abban, hogy a kemény munka és kitartás meghozza az eredményt.



És ezzel versenyképes lesz Komárom?

A komáromi régió jelenleg nincs képviselője a parlamentben. A komáromiak már azt is megtapasztalhatták többször, hogy a szavazatuk végül elveszett. Márpedig Komáromnak biztos képviselet kell, amely kulcsfontosságú a fejlesztésekben. Nem szabad hagynunk, hogy megszüntessék a Komáromi járást vagy leépítsék a kórházunkat, de az utakat, vasutat és a kikötőt is fejleszteni kell.

És ebben partner lesz a HLAS?

Peter Pellegrini nem először járt Komáromban, ismeri a régiót. De a tárgyalásokra is mindig felkészülten érkezett, külön kiemelte az erőd fejlesztésének a rendkívüli lehetőségeit. Branislav Bečik megyeelnök is sokat tesz a régióért. Meggyőződésem, hogy Komárom ilyen erős partnerekkel tud fejlődni. Azért szeretnék dolgozni helyi és országos szinten, hogy a komáromi családok is érezzék, róluk szólnak a döntések, és az ő életüket segíti.

Komáromi kilencedikesek sikere Hungarikum Vetélkedőn a Munka Utcai Alapiskola tanulói

Minden eddiginél több, 485 csapat jelentkezett az idei Hungarikum Vetélkedőre Lakitelken. Az Értékek, kincsek, közösségek a Kárpát-medencében címmel meghirdetett versenyt ezúttal is a Lakiteleki Népfőiskola hirdette és szervezte meg a Magyar Országgyűlés, a Hungarikum Bizottság és a Nemzeti Művelődési Intézet támogatásával a Hungarikum Ligetben.

A kezdeményezés célja a hungarikumok népszerűsítése, valamint a nemzeti értékek megismertetése volt. Az idei versenyre többek között egy Kárpát-medencei település értékeiről, illetve egy tájegységről kellett prezentációt készíteni a csapatoknak. A több száz jelentkező közül a komáromi Munka Utcai Alapiskola 9.b osztályos csapata: Németh Zsófi, Pálincás Dorottya és Szlatki Áron, Habán Hajnalka tanárnő vezetésével két forduló teljesítése után bejutott a legjobb 16 kilencedik osztályos csapat közé az április 26-i elődöntőbe.

A csapatok az alábbi településekről érkeztek: Debrecen, Dunaföldvár, Edeleny, Feled, Kolozsvár, Miskolc, Óbuda, Révkomárom, Sátoraljaújhely, Szeged, Szek-



A Munka Utcai Alapiskola csapata: Pálincás Dorottya, Németh Zsófi és Szlatki Áron.

szárd, Tokaj. Az előadásokat szakmai zsűri értékelte, melynek tagjai: Béres Tünde, az Agrárminisztérium Hungarikum Főosztályának munkatársa, Gyurán Ágnes, a Felvidéki Magyar Nemzet-rész Értéktár titkára, Hévízi

Róbert, a Nemzeti Művelődési Intézet munkatársa és Kormányosné Katona Gyöngyi, a Vajdasági Magyar Művelődési Intézet igazgatója.

Az elődöntőre iskolánk diákjai Izsza község értékeinek bemutatásával készültek. A

hagyományos izsai népviseletbe öltözött csapat prezentációjában szerepet kapott többek között a Leányvár, az izsai túrós rétes és a hagyományörzés. A prezentációk után egy képfelismerős tesztel és egy totóval mérték össze a csapatok ismereteiket a Hungarikumokról és a világorökségi helyszínekről. A nap végén, szoros küzdelem után, csapatunk a negyedik helyen jutott a másnapi nyolcas döntőbe, ahol Hortobágyot és Palócföldet mutatták be prezentáció formájában.

A vetélkedő végeredménye a korábbi fordulók összesített pontjai alapján alakult ki. Ennek köszönhetően, az intézményünket képviselő diákok egy nagyon erős mezőnyben, a fantasztikus ötödik helyet szerezték meg és még a zsűri különdíjában is részesültek.

A gyönyörű környezetben megrendezett, magas színvonalú vetélkedőn a zsűri azt is elmondta: csapatunk végig kiváló versenyszellemben, a vetélytársak irányított nagy tisztelettel állt helyet, majd hozzátették, hogy lelkes tanulóinkon látták, hogy ōket valóban érdekelte a választott téma! Szívből gratulálunk!

Habán Hajnalka



A Smart Kids megnevezéssel tartották az angol nyelvi versenyt a Jókai Mór Alapiskolában, amelyen mind a hét komáromi alapiskola háromtagú csapattal képviseltette magát.

A negyedik évfolyamos diákok részére szervezett, második évfolyamába lépő megméretetést Keszegh Béla polgármester nyitotta meg, stílszerűen, angol nyelven. A 21 kis angolos versenyzőt sok szeretettel üdvözölte az iskola angol szaktanára, a verseny szervezője, Dr. Juhász Timea is. Mindketten sok sikert kívántak a résztvevőknek.

A verseny írásbeli és szóbeli részből állt. A diákok nagy tudásbeli és nyelvi készségükről tettek tanúbizonyságot. Ezt bizonyítják az elért eredmények is. Az

értékes díjakat minden résztvevőnek Keszegh Béla és a verseny szervezője adta át. A támogatóknak köszönhetően valamennyi diák elismerésben részesült, senki sem távozott üres kézzel. A szervezők ezúton is köszönik minden iskola kisdíkjának a részvételt, gratulálnak az elért eredményekhez és sok sikert kívánnak az angol nyelv további tanulásához.

Külön köszönet jár a Jókai Mór Alapiskolának, hogy felvállalta a rendezvény szervezését, a városi alapiskolák szaktanárainak kiváló munkájáért és a szervező két munkatársnőjének, Mgr. Čermák Zsuzsanna és Mgr. Simon Erzsébet angol szaktanároknak a verseny szervezésével járó fáradozásait.

Dr. Juhász Timea, szaktanár

Tisztelt polgártársak!

A Komáromi Fiókleveztár egyik fő célja az összes olyan dokumentum, fénykép vagy plakát begyűjtése és tárolása, amely az emberi élet, illetve történelmi mérföldkövek fontos pillanatait dokumentálja, hogy később ezeket a nagy nyilvánossággal meg tudja osztani. Egyúttal szeretnénk bővíteni a már meglévő levéltári gyűjteményünket olyan érdekes és értékes dokumentumokkal, amelyek az Önök tulajdonában lehetnek, hogy ezeket is megőrizzük a jövő generációi számára.

A Komáromi Fiókleveztár egy olyan kiállítást kíván szervezni, melynek fő témája a térség lakosságának mindennapjait tükröző „Így éltünk tegnap és így élünk itt ma” címmel. A kiállítás célja, hogy azokra a társadalmi változásokra hívják fel a figyelmet, amelyeknek részesei vagyunk és az életünket is befolyásolják.

Ezért szeretnénk kérni az Önök együttműködését. Kérjük vegyen részt a kezdeményezésünkben és ha tulajdonában vannak olyan dokumentumok, nyomtatványok (újságok, plakátok, szórólapok) vagy képanyagok (képeslapok, fényképek, rajzok) juttassa el fiókleveztárunkba: Štátny archiv v Nitre, pracovisko archiv Komárno, Hradná 2, 945 01 Komárno, tel.: 035/790 39 31, e-mail: archiv.nr.kn@minv.sk. A kapcsolatfelvétel után több együttműködési formát is tudunk ajánlani, hogy ezeket az egyedi és értékes információkat, amelyek a régiókhöz fűződnek, meg tudjuk őrizni.

Mgr. Olga Kasalová, a levéltár igazgatója

Újszülöttek

Nagyváthy Máttyás, Komárom; Berky Róbert, Perbete; Schrimpel Kevin, Komárom; Rigó Štefan, Újgyalla; Rafael Richard, Nagyharcsás; Maďar Márk, Benešov; Mellék Marcell, Imely; Pipper Jasmine, Komárom; Szalai Denisz, Bátorkeszi; Duda Natan, Dunaradvány; Zobák Ferenc, Nemesócsa; Kajan Marcel Róbert, Keszegfalva; Kiss Máttyás, Izsa; Poór Maya, Komárom; Szabla Levente, Karva; Apagy Artur, Komárom; Bukovičová Ela, Miroslavov; Boros Teo, Gúta; Děžiová Amélia, Naszvad; Krajer Tamáš, Komárom; Benyó Enikő, Lakszakállas; Čerešniková Lilla és Čerešník Denis, Ógyalla; Lakatoš Daniel, Ógyalla; Kajan Kevin, Ógyalla; Szalai Noel, Megyerics; Lakatošová Kristína, Ógyalla; Megály Zoé, Szentpéter; Bazsó Liana, Gúta; Gogofa Gregor, Trnava; Lengyel Dorka, Gúta; Kisspisti Regina, Ógyalla; Paradi Noel Frederik, Madar; Rafael Annamária, Bálvány; Májek Olivér, Komárom; Fekete Sofia, Párkány; Ladičová Carmen, Marcelháza; Esztergályos Nora, Ekel; Hladil Sebastián, Komárom; Balázs Júlia Lilien, Komárom; Rigó Dušan Nathan, Komárom; Molnár Mia, Nemesócsa; Beke Ábel Karol, Komárom; Bezániová Stela, Komárom; Nagy Zalán, Érsekújvár; Molnár Mia, Nagyharcsás; Karová Noémi, Marcelháza; Góth Vanessa, Marcelháza; Németh Kornél, Bátorkeszi; Kováčová Niara, Érsekújvár; Bencei Tomáš, Komárom; Babice Léna, Komárom; Bazsó Viktor, Ifjúságfalva; Bátka Simona, Ekel; Kiss Luca, Komárom; Banda Oskár, Újgyalla; Csicsó Melánia, Marcelháza; Vida Arnold, Dunamocs; Kovács Alíz, Gúta; Oslancová Zorica, Lakszakállas; Oláh László, Madar

Házasságot kötöttek

Molnár Péter és Dian Éva; Keszegh Gergő és Fabánová Klaudia; Stojka Vincent és Lakatošová Irena

Elhunytak

A 88 éves Chudáčková Helena, Komárom; a 78 éves Csicsó Mária, Komárom; a 30 éves ifj. Árpás János, Lándor; a 67 éves Majer Štefan, Lakszakállas; az 58 éves Molnár Péter, Szentpéter; a 79 éves Csollár János, Kava; a 80 éves Ďakuličová Marta, Komárom; a 82 éves Farkas Kálmán, Komárom; a 61 éves Tóth István, Komárom; a 80 éves Bajcsi László, Komárom; a 86 éves Kacianová Judita, Komárom; az 55 éves Ďurčovič Oto, Zöldállás; a 65 éves Zsolnai László, Komárom; a 87 éves Sebő Tivadar, Komárom; a 84 éves Bentóová Judita, Komárom; a 85 éves Valachová Milena, Mudroňovo; a 83 éves Vass Gizella, Izsa; a 67 éves Petrőczy Sándor, Komárom; a 71 éves Sándor Veronika, Őrsújfalu; az 56 éves Velschitz Gábor, Gadóc; a 72 éves Grmanová Valéria, Kolozsnéma; a 72 éves Czina Imre, Komárom

MEGEMLÉKEZÉS

„Elcsitult a szív,
Mely értünk dobogott,
Pihen a kéz mely értünk dolgozott.
Számunkra Te sosem leszel halott,
örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

NAGY Katalin
(Komárom)

Mély fájdalommal emlékezünk drága szerettünk halálának 20. évfordulóján.

Gyászoló család



BEÍRÁS



a 2023/2024-as tanévre

A KOMÁROMI MŰVÉSZETI ALAPISKOLÁBA

AZ ISKOLA FŐÉPÜLETÉBEN,
NYÁR UTCA 12.

SZAKOK

ZENE

KÉPZŐMŰVÉSZET

TÁNC

SZÍNJÁT SZÁS

május 31. és június 1.
14.00 és 17.30 óra között

www.zuskomarno.sk

információk: +35 77 13 118

Értesítés

2022. szeptember 29-én a Komáromi Képviselő-testület a 1863/2022 számú határozatával jóváhagyta a 2. számú kiegészítést a Komárom város tulajdonában lévő Őrsújfalusi bérlakások kiutalásának, valamint a lakások bérbeadásának feltételeiről szóló alapelveikhez.

A lakásigénylői kérvényeket az összes szükséges melléklettel együtt az Őrsújfalusi bérlakásokra 2023. május 5-től lehet benyújtani a Komáromi Városi Hivatal – Bérlakások részlegén.

Bővebb információk kérhetők a Komáromi Városi Hivatal Vagyonjogi Főosztályának bérlakások részlegén: Habenicht Hajnalka, tel. sz.: 035/285 13 14, Mgr. Muszela Judit, tel. sz.: 035/285 13 15 vagy a www.komarno.sk weboldalon

DGSprint

2023. május 27-én, immár 10. alkalommal rendezik meg a gútai DGSprint játékonysági futóversenyt. Eddig több mint ötszázan regisztráltak, de a szervezők szívesen fogadják a további résztvevők jelentkezését. Jelentkezés és bővebb info a www.dgsprint.eu weboldalon.

Apróhirdetés

- **Kútfúrás.** Tel.: 0911/605 097.
- **Lakásfelújítás** és villany, víz, festés. Tel.: 0905 450 570.
- **Lapostető szigetelés.** Tel.: 0911 288 868.
- **Szőnyegmosás.** Tel.: 0940 353 630.
- **Pedikúr** címre is (Önnél otthon is). Tel.: 0908 761 373.
- **REKOM lakásfelújítás.** Tel.: 0948 622 051.
- **Apróhirdetések felvétele** a kl@komarno.sk címen.



Vnútorná okružná 53, 945 01

Komárno

Tel.: 090 562 522, 035 7713 003

cleancitykomarno@gmail.com

Ponúkame

Vám kontajnerovú prepravu stavebného a priemyselného odpadu v 3 m³, 5,5 m³, 8 m³ kontajneroch

Konténeres hulladékszállítás, építési törmelék és ipari hulladék 3 m³, 5,5 m³, 8 m³ konténerekben

NAJLEPŠIE CENY V OKRESE KOMÁRNO!

Volajte na tel.č.:

035 7713 003

Mobil: **0907 562 522**

Czafrangó Sylvia Magán Művészeti Alapiskola

Súkromná základná umelecká škola Sylvie Czafrangóovej

BEIRATKOZÁS MŰVÉSZETI ISKOLÁNKBA

Szeretettel várjuk a beiratkozni vágyó diákokat a Czafrangó Sylvia Magán Művészeti Alapiskolába a komáromi kihelyezett tagozatunkra hétfőtől péntekig, 08:00-16:30 óráig az Európa-udvar 18 szám alatt Komáromban.

SZÍNJÁT SZÁS TANSZAK
Játékos, kreatív foglalkozások, színpadi mozgás, maszkjáték, beszédtechnika, szituációs gyakorlatok, tánc, színpadi előadások

TÁNC TANSZAK
Színpadi és karakter táncok, show tánc, zumba, hip-hop, tánc kiegészítő gimnasztika, jazzbalett, klasszikus tánc, balett és balett alapok, társastánc, néptánc, modern tánc

KÉPZŐMŰVÉSZET TANSZAK
Rajz, festészet, grafika, szobrászat, textil, papír, üvegfestészet, kerámia, fazekaskorongozás, tűzzománc, népművészeti technikák

ZENE TANSZAK
Zongora, klasszikus és elektromos gitár, furulya, fúvós hangszerek, hegedű, brácsa, nagybőgő, cselló, dob, cimbalom, népi hangszerek, citera és ének

NAPKÖZIS KÉPZŐMŰVÉSZETI, TÁNCOS ÉS ZENEI TÁBOROK KOMÁROMBAN

Jelentkezni és érdeklődni a következő címen és telefonszámon lehet

8:00-16:30-ig munkanapokon: Európa-udvar 18., Komárom
Tel: 0944 235 432, 035 777 15 25 • Email: szusart@gmail.com

Szuš Czafrangó Sylvia www.szusart.sk



**TAMÁS
GÁBOR**
legszebb dalai

*Hervadó petúniák, A violák
Ó Erdély; szép hazám...
Gyere velem a Hargitára
A Dónáth úti orgonák...*

május 27. • 19.00
Komárom

Jegyelővétel:
MsKS Béni Egressyho – Egressy Béni VMK
+421 905 892 579, www.mskskomarno.sk

ÚJ SZÓ **Vásárnap**
A helyszínen dedikálással
egybekötött CD- és könyvárusítás.

info: 0907 734 300



MÁTE PROBLÉMY
S VAŠÍM VOZIDLOM,
ALE NEMÔŽETE
ZOSTAŤ
BEZ AUTA ANI 1 DEŇ?
VYUŽITE NÁŠ RÝCHLOSERVIS.

**Servis vozidiel bez zbytočného
čakania mechanické opravy za 1 deň**

Ak celková hodnota rýchloservisu
prekročí 250 €, natankujeme Vaše
vozidlo v hodnote 25 €

**PRE PODROBNÉ INFORMÁCIE OHĽADOM
RÝCHLOSERVISU VOLAJTE**

 **0905 101 294**
 facebook.com/dkjautoservis

Showroom:
Mesačná 36, Komárno
0908 644 633

AKCIA

OBKLADOVÝ PANEL
41 x 190 x 2750 mm
28,00 € / ks

**Parkety • Vinyl • Drevená podlaha •
• Dvere • Tapety • Drevené lamely**

